



Vukovarska cesta 1
33000 Virovitica
U Virovitici, 15. rujna 2015.

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 32. sjednice Školskog odbora strukovne škole
održane 15. rujna 2015.

Predsjednik Školskog odbora pozdravio je sve prisutne i utvrdio da sjednica ima kvorum.

Predložio je:

DNEVNI RED

1. Usvajanje skraćenog zapisnika s prethodne sjednice,
2. Davanje prethodne suglasnosti na primanje zaposlenika u radni odnos do 60 dana
3. Različito.

Zaključak: Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad 1) Skraćeni zapisnik sa prethodne sjednice jednoglasno je usvojen.

Ad 2) Školski odbor jednoglasno se složio sa prijedlogom da se Izabela Babić zaposli na 60 dana, do dobivanja suglasnosti nadležnog Ministarstva.

Školski odbor jednoglasno se složio sa prijedlogom da se Ivanka Štimac zaposli na 60 dana, do dobivanja suglasnosti od Ureda državne uprave za raspisivanje natječaja.

Školski odbor jednoglasno se složio sa prijedlogom da se Ivan Falamić zaposli na 60 dana, do dobivanja suglasnosti od Ureda državne uprave za raspisivanje natječaja.

Školski odbor jednoglasno se složio sa prijedlogom da se Vladimir Didak zaposli na 60 dana, do dobivanja suglasnosti od nadležnog MZOS.

Školski odbor jednoglasno se složio sa prijedlogom da se Anita Ivković Šokec zaposli na 60 dana, do dobivanja suglasnosti od nadležnog MZOS.

Školski odbor jednoglasno se složio sa prijedlogom da se Marko Hajba zaposli na 60 dana, do dobivanja suglasnosti od nadležnog MZOS.

Školski odbor jednoglasno se složio sa prijedlogom da se Anita Ercegovac zaposli na 60 dana.

Školski odbor jednoglasno se složio sa prijedlogom da se Jasmina Jordanov zaposli na 60 dana, do dobivanja suglasnosti od nadležnog MZOS.

Školski odbor jednoglasno se složio sa prijedlogom da se Daniela šega Kušar zaposli na 60 dana, do dobivanja suglasnosti od nadležnog MZOS.

AD 3) Ravnateljica obavještava Školski odbor da je nastavnici Lidiji Neralić nadopunila sate do pune norme, budući da za nju ne treba raspisivati natječaj jer ima sklopljen Ugovor na neodređeno vrijeme.

Ravnateljica obavještava Školski odbor da je nastavniku Ljubiši Despotoviću povećala satnicu zbog 2 sata praktične nastave, i nastavnici Sanji Karafa je povećala satnicu zbog razredništva.

Školski odbor jednoglasno je usvojio prijedlog.

AD 3) Različito

Ravnateljica informira Školski odbor da će se u buduće kod zaposlenika koji imaju sklopljene ugovore o radu na neodređeno nepuno radno vrijeme, dodati odredba u ugovor da će se stvarni broj sati mijenjati sukladno tjednom i godišnjem zaduženju, tako da ravnateljica ne mora tražiti suglasnost od Školskog odbora kada dođe do povećanja sati.

Školski odbora jednoglasno se složio da se uvede potpisna lista članova Školskog odbora koji su prisustvovali sjednici.

Školski odbor jednoglasno se složio da doprinosi roditelja iznose ukupno 100,00kn.

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost ravnateljici za sklapanje ugovora o radu s drugim poslodavcem.

Sjednica je završila u 14:35



Zapisničarka:

Josipa Miler, bacc.admin.publ.